

Местный житель осужден за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.

Местный житель осужден за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.

Прокуратурой Тарумовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местному жителю района за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности совершенные с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

Установлено, что 16 июля 2020 года фигурант дела, используя личный мобильный телефон, зарегистрировался в социальной сети «Вконтакте», создав в публичном доступе страницу пользователя. После чего, 23 января 2021 года в сообществе «ГУЛАГ» в социальной сети «Вконтакте», участником которого являлся и подсудимый, был опубликован видеоролик с названием «Во Владивостоке отбивают задержанных». В этот же день, 23 января 2021 года, подсудимый с целью воздействия на сознание и волю неограниченного круга лиц, совершил публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности путем размещения с использованием личной страницы под вышеуказанным видеороликом текстовых комментариев.

Вину в совершении указанного преступления подсудимый признал, его виновность в суде полностью доказана и, в отношении него вынесен обвинительный приговор. При назначении наказания суд учел все смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на два года. На основании ст. 73 УК РФ наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным, с испытательным сроком на два года.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов